

地址 //笑点越来越低,是因为生活越来越苦。

转到 链接

笑点在哪里

博客周刊《笑典》系列2.0版重磅升级

A34 //微博正在培养抖机灵的能力

土摩托:有一个体会,那就是微博正在培养人们抖机灵的能力。大家攀比的是如何把一个已经落井之人巧妙地再踩上一脚,谁踩得巧,踩得妙,谁就会赢得更响亮的掌声。

A38 //一个问题难倒几千万人

妈妈生日,老爸决定今年不再出去吃了,在家自己做菜,吩咐我去买菜。等我到了菜场,准备挑菜,突然间才发现,我不知道妈妈爱吃什么菜。我站在人来人往的菜市场,鼻子酸酸的。我做了妈妈32年的女儿,竟然不知道妈妈最喜欢吃什么菜。

A39 //微博是战场 我们是辟谣控

微博是他们的战场,谣言是不共戴天的敌人,有这样一群人,最近频频出手,揪出了6月23日北京暴雨中3张移花接木的照片,查出近期“卖淫女裸体受审照片”其实来自越南。他们自称“辟谣控”,因微博而聚集在一起,或以辟谣为职业,任职于各网站微博辟谣组,或以辟谣为兴趣,成立了民间的微博辟谣组织。

A40 //炎炎夏日,网友自制“蚊香闹钟”

新片《武侠》热映,闹钟成为微博热门话题。原因是电影《武侠》结尾部分,甄子丹家里出现了一个“蚊香闹钟”画面,让很多网友印象深刻。有人在微博中表示,“结尾处的蚊香闹钟是电影的一大亮点”、“蚊香闹钟不错,很稀饭,有机会COSPLAY一个”。为了科普知识,网上还出现了一个自制“蚊香闹钟”的视频,还原古代的闹钟“香钟”。

热搜榜

- 智者无敌
- 裸婚时代全集
- 火影忍者439
- 李美熙
- 爱在日落之前
- 变形金刚3上映
- 邓建国
- 醉后决定爱上你
- 摩登新人类
- 父子同心

数据摘自百度风云榜

网购榜

- 连衣裙
- t恤
- 短裤
- 长裙
- 2011新品
- 连体裤
- 娃娃衫
- 2011新款连衣裙
- 情侣装
- 礼服

数据来自淘宝

热帖榜

- 周末去菜场,被物价震惊了
- “郭美美”事件海报连载
- 开扒影视剧里惊为天雷的舞姿
- 微时代之下官场微形记
- 拿到美国绿卡,凤姐说话了
- 黑的人多了,就黑出了球王
- 晒你城市的夏天
- 会火吗?揭露地摊真相
- 求PS高手把武器变得有杀伤力
- 生活里见到的冷笑话

本报综合整理

微博话题榜

- 大亚湾油库爆炸
- 杭州最美妈妈
- 我看90后
- 肉价上涨
- 京沪高铁故障
- 馕饼摊大叔
- 个税3500元起征
- 日本7.3级地震
- 美洲杯
- 姚明退役

数据摘自新浪微博